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1. Feladat

Egy ¢ folytonos valdszinliségi valtozé siirliségfiiggvénye fe(x) = av/x,

ha 0 < x <1, és f(x) = 0 minden mds x valds szamra.

(a) Hatarozzuk meg ¢ értékkészletét, az a paraméter értékét,
abrazoljuk a slrliségfuggvényt.

(b) Adjuk meg ¢ eloszlasfliggvényét.

(c) Mennyi a P(0,5 < ¢ < 1,5) valdszinliség értéke?

(d) Milyen t értékre teljesiil, hogy P(§ > t) = 20%?7?

()

Adjuk meg a valtozd varhatd értékét és szorasat is.

Bogya N., Fiilop V. (Bolyai Intézet) Miiszaki matematika Il. 2019

2/6



2. Feladat

A TESCO-ban a narancsot a mindségtdl fliggben valtozé aron
aruljdk. Feltehetd, hogy az ar egyenletes eloszlast kovet kilénként
300 és 500 forint kozott.
(a) Jeldlje £ 1 kg narancs &rat egy véletlenszeriien vélasztott napon.
frjuk fel és abrazoljuk a £ slriiségfliggvényét.
o Atlagosan mennyibe keriil a narancs a TESCO-ban?
e Mennyi az ar szérasa?
e Mennyi annak az esélye, hogy a kilénkénti ar 375 forint alatt
marad?
(b) Jeldlje n azt, hogy 1500 forintbdl hany kilé narancsot tudok
vasarolni.
o Fejezziik ki az n valdszinliségi valtozdt a £ segitségével.
e Mennyi annak az esélye, hogy a pénzem elég 4 kilé narancsra?
e Mennyi az i varhaté értéke, és mit fejez ki ez a varhatd érték?
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3. Feladat

A tapasztalat szerint egy varosi tgyfélirodaba munkaidében éranként
atlagosan 30 ugyfél érkezik. Két egymas utdn érkezo ugyfél kovetési
ideje exponencidlis eloszlast kovet.

(a) [rjuk ol két egymds utan érkezd ligyfél kovetési idejének eloszls
és slirliség fuggvényét.

(b) Mennyi a valdsziniisége, hogy két egymds utan érkezd iigyfél
érkezés kozott legfeljebb 2 perc telik el?

(c) Mennyi a valdsziniisége, hogy két egymds utdn érkezd ligyfél
érkezési ideje kozott 5 percnél tobb ido telik el?

(d) Mennyi a valdsziniisége, hogy legalabb 5 percig nem jon ligyfél?
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4. Feladat

Egy miiszaki berendezés élettartama exponencidlis eloszldst kovet, a
berendezések atlagos élettartama 6 év.

(a) Mennyi a valészinlisége, hogy a berendezés kibir 1 évet?

(b) Mennyi a valdszinlisége, hogy egy 50 éves berendezés kibir még 1
évet?
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5. Feladat

A Kdrpatokban &prilis elején a hdévastagsadg a £ valdszinliségi
valtozdéval adhaté meg, melynek lehetséges értéke 1 és 10 méter
kozott valtozik. Szegeden a mért vizszint méterben kifejezve az 7
valdszinliségi valtozdval adhaté meg. Ezek egyuttes siirliségfiiggvénye

X — 2y + 2xy
f(x,y) = 8-205
0, kilonben.

ha2<x<10, 1<y <6;

(a) Adjuk meg a perem—siiriiségfiiggvényeket.
(b) Fiiggetlen—e a vizszint és a hdvastagsag egymastdl?

(c) Mennyi a valésziniisége, hogy a hé harmadanal magasabb a
vizszint?
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